
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III 06 –___/24  

_____.2024. године 

                                                           З А П И С Н И К 

 

са 44. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 20.08.2024. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

    

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно,  

заменик председника Мијодраг Пејић чланови Већа: Миливоје Јеремић, Милија 

Кулашевић, Живан Ршумовић, Младенко Марковић, Борко Вујовић, Верица Маричић и 

Игор Мариновић.   

  

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА ЗА ДОДЕЛУ ЈАВНИХ ПРИЗНАЊА И  

НАГРАДА ГРАДА УЖИЦА ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

2. ИЗВЕШТАЈ СА 59. МОСИ „УЖИЦЕ 2024“ 

 

3.  РАЗНО 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записницима са 42. 

и 43. седница Већа који су достављени у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записнике, председница је исте дала на гласање и 

записници су  усвојени је  са 9 гласова „ЗА“. 

 

Прешло се на рад по дневном реду. 

 

1. тачка дневног реда  

  

 Поводом ове тачке дневног реда заменик председника Мијодраг Пејић је упознао  

већнике да је Градскo веће Града Ужица расписало Јавни позив за подношење предлога за 

доделу јавних признања и награда Града Ужица за 2024. годину. Јавни позив објављен je 

на сајту Градске општине Севојно, упознао већнике са условима и замолио их да размисле 

о евентуалним предлозима.  

  

  

    



2. тачка дневног реда 

 

Известилац по овој тачки дневног реда био је Милија Кулашевић, члан Већа 

задужен за спорт, културу и информисање.    

Упознао је већнике о учешћу наших спортиста на 59. МОСИ „Ужице 2024“.  

На 59. МОСИ „Ужице 2024“ Градска општина Севојно учествовала је у десет 

спортских грана са 14 екипа.   

По спортским гранама Градска општина Севојно освојила је у ватерполу бронзану 

медаљу, у пливању мушкарци треће место и бронзану медаљу, а жене екипно друго место 

и сребрену медаљу.  Потом је известио о пласманима осталих екипа а што се може видети 

из Извештаја    

    Активности око организације и учешћа  на 59. МОСИ „Ужице 2024“ за Градску 

општину Севојно организовао је Спортски савез Ужице закључивањем Уговора са 

Градском општином где су јасно дефинисане обавезе око организације и учешћа уз 

обавезу да по завршетку МОСИ Спортски савез достави Градској општини Севојно 

Извештај о наменском трошењу средстава одобрених Решењем већа у износу од 

600.000,00 динара. 

 Спортски савез је у року прописаном Уговором доставио Извештај Градској 

општини,  из кога се види утрошак средстава у износу од 600.000,00 динара и то за 

трошкове спортске опреме 263.424,00 динара, гориво 30.000,00 динара и дневнице 

306.576,00 динара.  

Председница је отворила дискусију у којој су узели учешће сви већници.  

Заменик председника Мијодраг Пејић је рекао да, пошто су ове године МОСИ 

одржане у Ужицу, акценат је био на масовности, Градска општина Севојно је имала екипe 

у више спортских грана, мање је новца потрошено него прошле године, а учествовало је 

више такмичара. Већница Верица Маричић је указала на чињеницу да је дневница 

спортистима од 1.000 динара била мала узимајући у обзир да су поједини спортисти 

играли утакмице и у предодневним и поподневним терминима.   

        После дискусије, председница је  дала на гласање Извештај  Спортског савеза 

Ужице о утрошку  буџетских средстава   за организовање учешћа Градске општине 

Севојно на 59. МОСИ „Ужице 2024“ је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

   

      Седница је завршена у 10.40 часова.     

 

Записник водила:            ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА                              

 Славица Марић              Мирјана Ђурић 


